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«Архбум тиссью групп» получил высший уровень ЭКГ-рейтинга
ООО «Архбум тиссью групп» (входит в группу копаний АО «Архангельский ЦБК») признано компанией с наивысшим уровнем благонадёжности, социальной и экологической ответственности. По итогам ЭКГ-рейтинга предприятию присвоен уровень ААА (Лидер).
ЭКГ-рейтинг (Экология — Кадры — Государство) закреплён в статусе национального стандарта ГОСТ Р 71198-2023. Он комплексно анализирует работу компаний по трём ключевым направлениям: экологическая политика, кадровое развитие и социальная ответственность. 
Участие в рейтинге требует серьёзной подготовки: предоставления финансовой и налоговой отчётности, документации в области экологии, условий труда и кадровых практик. Компании, добровольно предоставившие собственные программы социальной поддержки, благотворительности и регионального развития, имеют возможность получить более высокие баллы. Все данные проходят верификацию, что обеспечивает объективность результата.
Директор «Архбум тиссью групп» Кирилл Михеев отметил: «Высокий результат в ЭКГ-рейтинге показывает, что наша компания инвестирует в развитие внутренних программ, поддерживает стандарты ответственного бизнеса и подтверждает устойчивость своих управленческих практик. Для соискателей и партнёров это понятный индикатор качества работодателя и уровня надёжности организации».

Справочно

АО «Архангельский ЦБК» - российский вертикально-интегрированный холдинг, который обеспечивает полный цикл производства – от переработки сырья до производства готовой продукции целлюлозно-бумажной промышленности. Основан в 1940 году, является одним из крупнейших целлюлозно-бумажных комбинатов в России и градообразующим предприятием для г. Новодвинска.

«Архангельский ЦБК» реализует политику ответственного лесопользования, основанную на рациональном использовании и восстановлении природных ресурсов и сохранении экосистем. На комбинате действует программа по сохранению биоразнообразия до 2030 года. 

В рамках федерального проекта «Профессионалитет» предприятие участвует в подготовке квалифицированных рабочих и инженерных кадров. 

ООО «Архбум Тиссью Групп» - дочерняя структура АО «Архангельский ЦБК», расположена на территории индустриального парка Ворсино в Калужской области. Производит бумагу-основу и широкий ассортимент санитарно-гигиенических изделий: под брендом Soffione, для собственных марок торговых сетей, для профессионального использования «вне дома». Использование целлюлозного сырья «Архангельского ЦБК» обеспечивает выпуск высококачественной продукции. 

Предприятие входит в число отраслевых лидеров по производственным показателям и финансовым результатам. 
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