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«Архбум тиссью групп» расширяет ассортимент санитарно-гигиенической продукцией в премиум и детском сегменте

«Архбум тиссью групп» (входит в периметр Архангельского ЦБК) объявил о расширении линейки продуктов санитарной гигиены бренда Soffione сразу в двух сегментах – премиум и детском. Набор детской категории впервые представлен на российском рынке в единой линейке продукции.

«Архбум тиссью групп» начинает реализацию премиум-линейки туалетной бумаги с улучшенными характеристиками: 5-слойной структурой и обработкой с использованием серебра.  

Продуктовый портфель также будет расширен в детском сегменте за счет линейки с сертификатом 0+. В нее войдут: компактная туалетная бумага, по размерам адаптированная для детей; носовые платочки и влажные салфетки, обработанные составом с серебром.  

Запуск новых продуктов в компании расценивают как стратегический шаг для повышения устойчивости бизнеса: 

- набор детской категории будет впервые представлен на российском рынке в единой линейке продукции - это позволит комплексно закрывать потребности семей с детьми; 

- в условиях, когда массовый сегмент испытывает сильную конкуренцию и чувствителен к цене, улучшенные характеристики обеспечат товару дополнительную ценность и более стабильную маржинальность. 


Справочно

АО «Архангельский ЦБК» - российский вертикально-интегрированный холдинг, который обеспечивает полный цикл производства – от переработки сырья до производства готовой продукции целлюлозно-бумажной промышленности. Основан в 1940 году, является одним из крупнейших целлюлозно-бумажных комбинатов в России и градообразующим предприятием для г. Новодвинска.

«Архангельский ЦБК» реализует политику ответственного лесопользования, основанную на рациональном использовании и восстановлении природных ресурсов и сохранении экосистем. На комбинате действует программа по сохранению биоразнообразия до 2030 года. 

[bookmark: _GoBack]ООО «Архбум тиссью групп» - дочерняя структура АО «Архангельский ЦБК», расположена на территории индустриального парка Ворсино в Калужской области. Производит бумагу-основу и широкий ассортимент санитарно-гигиенических изделий: под брендом Soffione, для собственных марок торговых сетей, для профессионального использования «вне дома». Предприятию присвоен уровень ААА (Лидер) рейтинга ответственного бизнеса «Экология. Кадры. Государство». Использование целлюлозного сырья Архангельского ЦБК обеспечивает выпуск высококачественной конечной продукции. 
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